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Eργάτριες, εργάτες, άνεργοι, έλληνες και αλλοδαποί, νέοι, νέες εμπιστευθείτε την ταξική δύναμή σας 
για το δίκιο και την προοπτική σας 

Η τάξη μας, η εργατική τάξη, που υφίσταται την εκμετάλλευση από το κεφάλαιο και όλα τα δεινά του 
καπιταλιστικού συστήματος, αποτελεί την πιο ισχυρή κοινωνική και την κύρια παραγωγική δύναμη 
παγκόσμια, με ενιαία συμφέροντα και ανάγκες, με κοινό μέλλον, ανεξάρτητα από την εθνική της 
προέλευση. Είναι η πρωτοποριακή δύναμη της εποχής μας. 
Η εργατική τάξη είναι ο νεκροθάφτης της αδικίας, της κοινωνικής καθυστέρησης, των άδικων πολέμων. Σε 
αυτήν μπορούν να προσβλέπουν με ελπίδα όλες οι καταπιεσμένες λαϊκές δυνάμεις, η μικρομεσαία αγροτιά, 
οι αυτοαπασχολούμενοι και άλλες δυνάμεις που σαρώνονται από τα μονοπώλια. Τα απέδειξαν 
επιστημονικά τα πιο πρωτοπόρα μυαλά της ανθρωπότητας που θεμελίωσαν την επαναστατική κοσμοθεωρία 
της, τον Μαρξισμό – Λενινισμό. Το απέδειξε ο πρωταγωνιστικός ρόλος, που κατάκτησε στην σύγχρονη 
ιστορία, με την πάλη και τις θυσίες της ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, για κοινωνική πρόοδο, 
τον Σοσιαλισμό. 
Η Οκτωβριανή Σοσιαλιστική Επανάσταση το 1917 στην Ρωσία, με ηγέτη το κόμμα του Λένιν, και ο 
σοσιαλισμός που οικοδομήθηκε κατά τον 20ο αιώνα, αποτελούν το μεγαλύτερο επίτευγμα της παγκόσμιας 
εργατικής τάξης.  
Είναι πηγή έμπνευσης και διδαγμάτων για τους εργάτες και τους κομμουνιστές σε όλο τον κόσμο. Παρά τα 
λάθη και τις αδυναμίες του που επέτρεψαν την ήττα από την αντεπανάσταση, ο σοσιαλισμός που 
γνωρίσαμε αποτέλεσε ένα ιστορικό άλμα προς όφελος εκατομμυρίων ανθρώπων. Απέδειξε την 
ανωτερότητά του σε σχέση με τον καπιταλισμό, δίνοντας τεράστια ώθηση στη μορφωτική, πολιτιστική 
ανάπτυξη των μαζών, γιατί έκανε δική τους υπόθεση την οργάνωση της κοινωνικής παραγωγής.  
Η πρώτη εργατική κρατική εξουσία στον κόσμο άντεξε και προχώρησε επί δεκαετίες, ανοίγοντας έναν 
αδιάβατο ως τότε δρόμο, σε μια χώρα με πολλές εστίες βαθειάς καθυστέρησης. Αντιμετώπισε όχι μόνο την 
αντίδραση των εκμεταλλευτριών τάξεων στο εσωτερικό που έχασαν την εξουσία, αλλά και το διαρκή 
πολύμορφο και λυσσαλέο πόλεμο από τον διεθνή συνασπισμό του κεφαλαίου. Απελευθέρωσε τεράστιες 
δημιουργικές, παραγωγικές δυνατότητες και σημείωσε κατακτήσεις στο σύνολο των κοινωνικών 
δικαιωμάτων που εκθέτουν ανεπανόρθωτα το σύγχρονο καπιταλισμό, φανερώνουν την αντιδραστικότητά 
του. Είχε την πιο καίρια και καθοριστική συμβολή στο τσάκισμα μιας από τις πιο αποτρόπαιες μορφές 
εξουσίας που γέννησε ο καπιταλισμός, του ναζισμού και φασισμού. Ήταν το αντίπαλο δέος στον 
ιμπεριαλισμό, ο ανιδιοτελής υποστηρικτής των λαών και των κινημάτων τους. Ανέδειξε τον σοσιαλισμό ως 
τη μόνη ρεαλιστική απάντηση στον ιστορικά ξεπερασμένο καπιταλισμό, τον δρόμο του μέλλοντος, για την 
κατάργηση της εκμετάλλευσης ανθρώπου από άνθρωπο, για την αταξική κοινωνία, τον κουμμουνισμό. 
Νέες, νέοι, εργάτριες, εργάτες 
Παρά και ενάντια στη νίκη της αντεπανάστασης, οι εξελίξεις που ακολούθησαν στην Ευρώπη και σε όλο 
τον κόσμο, αποδεικνύουν ότι ο σοσιαλισμός παραμένει και σήμερα επίκαιρος και αναγκαίος όσο ποτέ 
άλλοτε για να γλιτώσουν οι λαοί από τα βάσανα και τους πολέμους, να απολαύσουν τον πλούτο που 
παράγουν, τις δυνατότητες της εποχής. 
Έτσι εξηγείται γιατί θεριεύει το μίσος με το όποιο αντιμετωπίζουν το σοσιαλισμό που «νίκησαν» οι κάθε 
μορφής υποστηρικτές του καπιταλισμού σήμερα. Κλιμακώνουν τον αντικομμουνισμό και τα τρομοκρατικά 
μέτρα, διαστρεβλώνουν κατάφωρα και κατασκευάζουν απίστευτες συκοφαντίες σε βάρος του σοσιαλισμού 
του 20ου αιώνα, γιατί γνωρίζουν ότι ο σοσιαλισμός του 21ου αιώνα θα είναι πολύ ανώτερος, αφού θα 
στηρίζεται στις εμπειρίες, στα διδάγματα από την πρώτη απόπειρα οικοδόμησής του. 
Η ιδεολογική υπεράσπιση του σοσιαλισμού από την συκοφαντική επίθεση του ταξικού μας αντιπάλου δεν 
είναι υπόθεση μόνο των κομμουνιστών. Αποτελεί ταξικό καθήκον για κάθε συνειδητό εργάτη, για κάθε 
ριζοσπάστη που αντιπαλεύει σήμερα τα αντεργατικά και αντιλαϊκά μέτρα, τον ιμπεριαλισμό.  
εργάτριες, εργάτες, νέοι, νέες, έλληνες και αλλοδαποί,  
Η ΚΕ του ΚΚΕ σας καλεί να τιμήσουμε την Πρωτομαγιά του 2007, τους αγώνες και τις θυσίες της τάξης 
μας, σηκώνοντας πιο ψηλά τη σημαία της ταξικής και πολιτικής πάλης για την ανατροπή της αντιλαϊκής 
πολιτικής. 
Ειδικό κάλεσμα απευθύνει στις νέες και νέους της τάξης μας, στους νέους γονείς.  
Για να σταματήσει να χειροτερεύει η ζωή η δική σας, των παιδιών σας πρωτοστατήστε στην οργάνωση του 
ταξικού εργατικού κινήματος. 
Βγάλετε σωστά συμπεράσματα για τους υπεύθυνους. 



Η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ είναι συνένοχοι. Έχουν τον ίδιο στόχο: υπηρετούν τα κέρδη του κεφαλαίου. Η 
διαφορά τους βρίσκεται μόνο στο ποιος θα έχει την κυβέρνηση. Σας κοροϊδεύουν προκλητικά όταν λένε 
πως ενδιαφέρονται για εσάς, ότι θέλουν « δίκαιη αναδιανομή του πλούτου», να σταματήσει η κλοπή των 
ασφαλιστικών ταμείων. 
Είναι και οι δυο συνεργοί για όλα όσα εσείς πληρώνετε.  
Για την καταχρέωσή σας στις τράπεζες, για το αίσχος της αύξησης των 77 λεπτών την ημέρα που υπέγραψε 
η ηγεσία της ΓΣΕΕ με τους βιομηχάνους, για την ανεργία και την εγκατάλειψη των ανέργων, τη μερική και 
ανασφάλιστη δουλειά, για την εκπαίδευση την οποία πληρώνετε αλλά δεν μορφώνει τα παιδιά σας, για την 
εμπορευματοποίηση της υγείας, για την καταστροφή του περιβάλλοντος από την κερδοσκοπία, για τη 
ληστεία των ασφαλιστικών ταμείων, τον τζόγο, τους αντιασφαλιστικούς νόμους Η ΝΔ εφαρμόζει τους 
νόμους του ΠΑΣΟΚ όπως αυτό εφάρμοσε το νόμο της ΝΔ.  
Όσο θα παραμένει συνολικά ισχυρός ο δικομματισμός, τα αντεργατικά μέτρα θα συνεχίζονται και θα 
δυναμώνουν. 
Αποδυναμώστε τους εκλογικά και συνδικαλιστικά. Απομονώστε τον εργοδοτικό- κυβερνητικό 
συνδικαλισμό. 
Σε κάθε κλάδο και εργασιακό χώρο συσπειρωθείτε- οργανωθείτε στη γραμμή που σας καλεί το ΚΚΕ, τα 
ταξικά συνδικάτα και οι αγωνιστικοί συνδυασμοί.  
Διεκδικείστε το δίκιο σας, τα δικαιώματά σας, ένα μέλλον καλύτερο για τα παιδιά σας.  

• Πλήρη και σταθερή δουλειά με ελεύθερο χρόνο, 7ωρο - 5ήμερο - 35ωρο για όλους. Κατάργηση 
όλων των ελαστικών μορφών απασχόλησης.  

• Πραγματικές αυξήσεις, κατώτερο μισθό 1.300 Ευρώ, επίδομα 1.050 Ευρώ για όλους τους ανέργους 
χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Αξιοπρεπείς Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις.  

• Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν ενιαία Παιδεία που να μορφώνει τα παιδιά σας. Κατάργηση του 
ταξικού διαχωρισμού στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση σε γενικό και επαγγελματικό σχολείο, για 
ΑΕΙ- ΤΕΙ που θα συνδέονται με τις λαϊκές ανάγκες.  

• Δημόσια, καθολική, υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση, δωρεάν Υγεία - Πρόνοια με παροχές και 
υπηρεσίες υψηλού επιπέδου. Να σταματήσει η εργοδοτική εισφοροδιαφυγή, η πολύμορφη λεηλασία 
των ταμείων που γίνεται με την κρατική σφραγίδα. Κατάργηση των αντιασφαλιστικών - 
αντεργατικών νόμων του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ.  

• Σύγχρονους – ασφαλείς, αποκλειστικά κρατικούς και δωρεάν σταθμούς για όλα τα παιδιά.  
• Πρόγραμμα Λαϊκής Στέγης και σύγχρονα δικαιώματα στον πολιτισμό, στον τουρισμό, στην άθληση.  
• Σύνταξη στα 55 για τις γυναίκες και στα 60 για τους άντρες. Στα 50 και 55 αντίστοιχα για τα βαριά - 

ανθυγιεινά επαγγέλματα.  
Εργάτριες, εργάτες, νέοι, νέες  
Αντιταχτείτε στην επιθετική πολιτική των ΗΠΑ και της ΕΕ κατά των λαών, στον συνεχιζόμενο πόλεμο στο 
Ιράκ, στο Αφγανιστάν, στην Παλαιστίνη και στον Λίβανο. Στην αλλαγή των συνόρων που προωθούν στα 
Βαλκάνια με την δημιουργία κράτους προτεκτοράτου στο Κόσσοβο. Απαιτείστε να σταματήσει η 
συμμετοχή της χώρας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και τους πολέμους.  
Εκφράστε την αλληλεγγύη σας στο λαό της Κούβας, καταδικάστε την πολιτική της ΕΕ εναντίον της, 
απαιτείστε την απελευθέρωση από τις ΗΠΑ των 5 Κουβανών αγωνιστών. Σταθείτε δίπλα στους λαούς της 
Βενεζουέλας, της Κολομβίας, και άλλους που αντιπαλεύουν τον ιμπεριαλισμό. 
Για να κάνετε νόμο το δίκιο σας, συσπειρωθείτε δίπλα στο ΚΚΕ στη γραμμή της λαϊκής συμμαχίας κατά 
της πλουτοκρατίας και των ιμπεριαλιστικών οργανισμών, για ριζικές αλλαγές στην εξουσία και την 
οικονομία. Για λαϊκή εξουσία και οικονομία. 
Ζήτω η εργατική Πρωτομαγιά, μέρα πάλης και αλληλεγγύης της παγκόσμιας εργατικής τάξης. 
Η ΚΕ ΤΟΥ ΚΚΕ 
 


